
 
 

  

INGENIUM Sustainable Development and Corporate Responsibility School 

 

Υπόβαθρο 

Με δεδομένες τις αυξανόμενες παγκόσμιες προκλήσεις που σχετίζονται με περιβαλλοντικά και κοινωνικά 

ζητήματα οι οποίες απαιτούν επείγουσες μεταβάσεις, επιχειρήσεις και οργανισμοί καλούνται να 

αποκτήσουν τις απαραίτητες γνώσεις και ικανότητες προκειμένου: 

• Να αντιμετωπίσουν αναδυόμενες πολυπλοκότητες και κρίσεις. 

• Να μετασχηματιστούν με ενσυναίσθηση. 

Σε αυτό το πλαίσιο, οι επιχειρηματικές πρακτικές αποτελούν ταυτόχρονα τις αιτίες αλλά και τις πηγές για 

λύσεις σε πολλά από τα αλληλένδετα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε. Επομένως, οι επιχειρήσεις 

αναμένεται να διαδραματίσουν βασικό ρόλο στην επίτευξη της μετάβασης στη βιώσιμη ανάπτυξη. 

 

Τα παραπάνω θέματα τονίζουν τις αυξανόμενες ανάγκες για: 

1/ Διεπιστημονικές προσεγγίσεις, υπό το πρίσμα της βιωσιμότητας. 

2/ Εκπαίδευση των επιστημόνων και επαγγελματιών στις προσεγγίσεις και τα εργαλεία για να ηγηθούν των 

μετασχηματισμών προς τη βιώσιμη ανάπτυξη. 

Επιπλέον, είναι προφανές ότι η στροφή προς τη βιώσιμη ανάπτυξη απαιτεί την αναδιαμόρφωση των 

σχέσεων μεταξύ επιχειρήσεων, κοινωνίας και φύσης.  

 

Σκοπός 

Ο σκοπός του INGENIUM Sustainable Development and Corporate Responsibility School βασίζεται στη 

θεμελιώδη τρέχουσα πρόκληση: Πώς να υλοποιηθεί η μετάβαση σε ένα περιβαλλοντικά και κοινωνικά 

βιώσιμο οικονομικό μοντέλο; 

Το Σχολείο θα εστιάσει στο ρόλο των επιχειρήσεων για την αντιμετώπιση αυτής της πρόκλησης μέσω των 

τριών πυλώνων της βιώσιμης ανάπτυξης: περιβάλλον – κοινωνία – οικονομία. 

 

Ενότητες 

1. Ο εξελισσόμενος ρόλος των επιχειρήσεων στην κοινωνία και οι ευθύνες τους απέναντι στη βιώσιμη 

ανάπτυξη. 

2. Η ανάδυση της διαμοιραζόμενης αξίας. 

3. Ικανότητες καινοτομίας προς τη βιώσιμη ανάπτυξη. 

4. Οργάνωση συμπεριληπτικών αλυσίδων αξίας. 



 
 

  

Σε κάθε ενότητα θα υπάρχει διάλεξη και συζήτηση βασισμένη σε μελέτες περίπτωσης 

 

Τοποθεσία & Διάρκεια: Πανεπιστημιούπολη Βουτών, Ηράκλειο Κρήτης, 18 έως τις 22 Νοεμβρίου 2024, 

09:00-16:00 καθημερινά. 

 

Οι συμμετέχοντες στο θα λάβουν 3 ECTS και πιστοποιητικό παρακολούθησης. 

Δυνατότητα συμμετοχής έχουν όλοι οι μεταπτυχιακοί και διδακτορικοί φοιτητές του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Αιτήσεις συμμέτοχής μέχρι 18 Οκτωβρίου  

Για αιτήσεις συμμετοχής :εδώ 

 

Απαραίτητα Προσόντα 

Σε εξέλιξη φοίτηση σε Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών ή σε εξέλιξη εκπόνηση Διδακτορικής Διατριβής 

Βιογραφικό 

MoƟvaƟon leƩer (5 μονάδες max) 

Άριστη Γνώση Αγγλικών 

 

Συνεκτιμώμενα Προσόντα 

Επιτυχής Παρακολούθηση μαθημάτων που σχετίζονται με την Βιώσιμη Ανάπτυξη (3 Μονάδες ανά μάθημα) 

 

 

 


